

В магазинах на данный момент есть множество моделей рюкзаков для подростков. При выборе рюкзака специалисты рекомендуют выбирать такие товары по рекомендациям специалистов. Есть даже определенные стандарты, которые регламентируются для рюкзаков в ГОСТе. Также основой может служить документы, которые требуют выпускать продукцию, безопасную для школьников. Такие документы есть в рамках Таможенного союза и касаются они не только рюкзаков, но и многих других товаров.



Основные детали рюкзака, которые регламентируются ГОСТом следующие:

- Ортопедическая спинка;
- Материал рюкзака;
- Верхняя ручка.

Спинка рюкзака

Первое требование к спинке рюкзака – это то, что нельзя использовать отметок «экологический продукт», «ортопедический» и т.п., если на это нет соответствующих подтверждений. Так, что если спинка рюкзака называют ортопедической, то вы можете спросить у продавца документ, который бы подтверждал данный факт. Есть специальный технический регламент, в котором есть требование к ученическим ранцам – иметь формоустойчивую спинку. Таким образом, рюкзаки молодежные будут безопасны для использования детьми.

Материал рюкзака

Следующей опцией, которая часто озвучивается продавцами рюкзаков, это дышащий материал. Дети в России примерно в 90 процентах случаев ходят в учебные заведения в куртках. В одежде только редкие модели выполняются из «дышащего» материала. Как правило, в подавляющем большинстве случаев используют стандартную курточную ткань. И такая ткань фактически сводит к нулю все плюсы «дышащей» ткани на спине и лямках рюкзака. В требованиях к ткани, из которой выполняются школьные ранцы, вообще не существует определения «дышащий материал». Существуют только требования к химическому составу, которые являются довольно жесткими. Для подтверждения безопасности в различных лабораториях проводятся испытания моделей из различных материалов.

Ручка рюкзака

Что касается верхней ручки, то многие производители просто ее не делают. А объясняют это тем, что если сделать удобной ручку, то подросток не будет одевать рюкзак на спину, а будет носить его за ручку. Довольно странное объяснение экономии на ручке. Ведь согласно тому же ГОСТу рюкзаки должны выполняться с ручкой. Есть производители, которые в целях экономии просто делают петлю из ленточки, которая пришита в верхней части спинки. Но такая ручка может быть нужна лишь тогда, когда рюкзак нужно повесить на парту. А ведь качественная ручка рюкзака потребуется и родителям, если они встречаются и провожают ребенка до школы. Кроме того, ребенку ведь нужно просто объяснить, что на спине рюкзак носить гораздо удобнее.